

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元
威海热线 15906310630
15906300630

大货碾过,摩托车司机腿“没”了

伤者全身另有10处骨折,截至目前未脱离危险期

本报威海10月23日讯(记者 吕修全) 21日下午,市区AC3路发生一起车祸,一辆自西向东行驶的大货车撞到了从路南工地驶出的摩托车,大货车碾压过摩托车及司机,滑行20米后停止。虽经市立二院及骨科医院接力救治,摩托车司机贾师傅的右小腿仍因伤势太重而被截肢,贾师傅全身另有10处骨折,目前仍未脱离危险期。

21日下午4时许,市民倪先生驾驶一辆陕汽奥龙大货车在AC3路上自西向东行驶,突然发现路边一工地出口处冲出一辆摩托车,径直和大货车的右侧车头相撞,倪先生忙踩下刹车,大货车滑行约20米后停下,倪先生跳下车,发现车后满地的摩托车零部件,一位青年男子躺在距车10米处路边。伤者右小腿被大货车轮胎碾压过,“已经被压烂了”,有大量出血,伤者意识尚清醒,还能自行坐起。

倪先生赶忙拨打报警电话。市立二院救护车随即赶到现场将伤者接回医院救治,途中伤者曾因失血过多而出现血压过低、休克症状。到达医院后,医生直接将伤者推进手术室,为其输血并检查,救治伤腿。

记者得到消息后赶到现场,交警一大队民警正在勘察现场。大货车司机倪先生回忆事发经过仍心有余悸,“他突然从工地上出来,我踩刹车了但还是撞上了!”记者观察发现工地出口两侧的广告牌高

达5米,可能遮挡了倪先生及摩托车司机的视线;AC3路上过往车辆虽不多,但车速均较快。

等候在市立二院手术室外的伤者哥哥告诉记者,伤者姓贾,菏泽人,今年34岁,来威海打工12年了,目前在“当一个建筑工地上的小包工头”。医生向家属介绍伤者的右小腿骨粉碎性骨折,肌肉、神经组织均被破坏,需征得家属同意进行截肢手术。匆忙赶到医院的贾师傅妻子和倪先生的朋友们商量后,决定将贾师傅转院到骨科医院,“争取保住腿”。

21日晚7点,贾师傅转院至骨科医院救治,转院途中又出现了休克症状。骨科医院医生接诊后,贾师傅的右小腿因开放性骨折,爆裂性损毁伤“小腿肌肉已坏死变黑了”。晚8点30分,医生不得不给贾师傅实施了截肢手术。

23日上午,记者在骨科医院病房内见到了贾师傅及其家属,贾师傅的右腿“自膝盖下全部没有了”,创口上绑着厚厚的肉色绷带,一根塑料管连接着创口,不时流出红色血液。贾师傅神智清醒,但对事发经过“全部记不起来了”。主治医师楚医生告诉记者,贾师傅不仅右小腿有粉碎性骨折,其面部、颈椎、腰椎、肋骨等处还有10处骨折,其脾脏也有破裂,“目前各项体征正常,但危险期仍未排除”。

(请市民刘先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)



▲交警正在勘察现场。吕修全 摄
►现场摩托车零部件散落一地。吕修全 摄



很多电子产品 威海难寻售后

本报威海10月23日讯(记者 王帅) 23日,市民郭先生向记者反映,两年在沈阳购买的某品牌MP5出现问题,拨打全国服务热线却被告知山东唯有济南设厂家维修点,“来回也太折腾了。”记者走访多家电子产品卖场发现,很多电子产品并未在威海设厂家指定服务网点。

近日,市民郭先生两年在沈阳购买的纽曼牌MP5出现了点问题。他拨打了全国服务热线,却被告知山东唯有济南设厂家指定的维修点,威海并没有。工作人员说,如果郭先生想在厂家维修的话,可将MP5邮寄到济南,由于已过保修期,维修费用及路费均由郭先生支付。对于多长时间机器被修好并邮回来,工作人员说“不敢保证”。“太折腾了!”郭先生打算将MP5送至步行街附近的维修点进行维修。

王先生的佳能牌相机坏了,他邮寄到济南维修,相机从邮寄出去维修到最后修好,前后竟用了一个月。苏宁电器的某相机品牌工作人员介绍,该品牌相机在威海未设维修点,若产品在保修期内出现问题,可将产品寄至青岛的服务网点。如果过了保修期,可将产品送至松下品牌在威海的维修点维修。她介绍,目前,数码产品品牌仅有松下、三星在威海设有服务网点。

96706,常伴您左右!

齐鲁晚报·生活日报新闻呼叫中心是全省最大的专业呼叫中心,被评为省级青年文明号,也是山东电视台新闻中心、山东卫视社会事务频道、新闻、资讯、服务、应急服务,拨打96706(全省市话免费)为您提供24小时全方位服务,提供新闻线索,采用网络参与记者评报,说出您的宝贵意见和建议,一经采用,将会有精美礼品送上!

还可享受全方位资讯服务:天气 法律 金融 家装 医疗 就业 留学 订票 订水……

96706